

中國新報

China new newspaper

中國新報網址: www.zgxinbao.com

社長: 婁義華 總編輯: 謝迪平 總值班室主任: 劉鵬飛

2022年12月
9
星期五
壬寅年十一月十六
中國新報社出版
標準刊號
ISSN 2663-6662
第187期



元旦假期首日火車票開搶 多地取消“落地檢”

【中國新聞網】中新經緯 12月17日電(張澍楠)今天(17日),元旦假期首日火車票開搶。疫情期間,坐火車需要注意什麼?熱門綫路車票是否充足?

元旦火車票開售

2023年元旦放假時間為2022年12月31日至2023年1月2日放假,共3天。按照目前火車票預售期15天計算,12月17日開始銷售2023年元旦假期首日的火車票,12月19日可購買元旦假期最後一日火車票。

此外,按照當前預售期規定,2023年1月5日可以購買1月19日(臘月二十八)火車票,1月6日可以購買1月20日(臘月二十九)火車票,1月7日可以購買1月21日(除夕)火車票。

需要注意的是,不同火車站車票網上起售時間并不相同。以北京為例,北京西站、北京豐臺站8時起售;北京站和北京朝陽站10時起售;北京北站中午12時起售;北京南站中午12時30分起售;清河站16時起售。

景域驢媽媽集團高級副總裁、奇創旅遊集團總裁馬磊預計,今年元旦、春節,旅遊度假和返鄉需求疊加,將迎來市場久違的一波出行“高峰”。

哪些綫路熱門?

12月14日,飛豬發布報告顯示,近一周,“元旦”“跨年”相關產品搜索量比上周增長超6倍,元旦出行的機票預訂量比上周增長超3倍,元旦前往海南、雲南、廣東等氣候溫暖目的地的商品預訂量近一周翻番增長。廣東、海南等目的地的元旦酒店預訂量比上周翻番,帶有溫泉、游船、樂園門票等玩樂體驗及景點周邊的酒店更受歡迎。

驢媽媽旅遊平臺數據顯示,自“新十條”發布之後,平臺機票、火車票瞬時搜索量環比上漲超過450%。從時間段來看,元旦假期及春節前後的出行產品最為熱門;三亞、上海、北京、杭州、成都、廣州、武漢、西安、昆明、南京等成為熱門目的地。

16日下午,中新經緯查詢12306網站發現,2023年元旦前一日(2022年12月30日),大部分地區的車票充足。不過,北京到石家莊、鄭州等地的車票則比較緊俏。

例如,北京-石家莊共130個車次,因列車運行圖調整有71個車次暫停發售,餘下51個車次中,不到30個車次有餘票。

值得注意的是,這31個車次中也有近40個席位需候補購票。

北京-鄭州方向看,84個車次中,41趟車次因列車運行圖調整暫停發售,餘下車次中,11趟車次已沒有餘票。

多地取消“落地檢”

12月7日,國務院聯防聯控機制發布優化落實疫情防控新十條措施,其中要求不再對跨地區流動人員查驗核酸檢測陰性證明或健康碼,不再開展落地檢。

截至目前,已有北京、上海、廣州、深圳、成都、哈爾濱、麗江、海南、陝西、寧夏等多地調整疫情防控措施。

12月7日,北京在疫情防控新聞發布會上通報優化疫情防控有關措施,其中就包括對進返京人員不再執行查驗核酸檢測陰性證明和健康碼等防控措施,抵京後不再執行落地“三天三檢”,按照北京市有關防控規定執行。

同日,廣州通報,來返穗人員不再開展“落地檢”和“三天三檢”。

海南省發布關於優化調整疫情防控相關措施的公告提到,外省來(返)瓊人員登機(船、車)前及抵瓊關口不再查驗“入瓊碼”、核酸陰性證明、健康碼,不再開展落地檢。

12月8日,上海通報,不再對來滬返滬人員實施“落地檢”“三天三檢”“五天四檢”等。

此外,成都、哈爾濱、麗江、陝西、寧夏、深圳、河南周口、廣東清遠及中山、四川阿壩州、甘肅武威等地也均已發布通告,對跨地區流動人員不再查驗健康碼和行程碼,取消“落地檢”。

當前疫情形勢下,乘坐火車出行,旅客應該怎樣做好個人防護?鐵路部門建議旅客規劃好出行時間,可以提前使用鐵路12306手機App查詢功能獲知檢票時間和檢票口,規劃好行程時間,盡量減少在客流量密集區域長時間停留。

進入火車站以及乘車時一定要規範佩戴口罩。候車就座時要注意安全間距,在火車站候車時要注意與他人保持距離,就座時至少間隔1個座位,盡量減少與陌生人交流,減少在人員密集處停留和走動。同時,注意個人衛生,在候車室和列車上等公共場所咳嗽或打噴嚏時不能摘下口罩,同時要用紙巾或手肘遮擋口鼻,如身體不適,要及時聯繫工作人員。



二廣高速二連浩特至賽漢塔拉段 改擴建公路正式通車

【新華網】當日,由內蒙古路橋集團和中交一公局共同承建的二(二連浩特)廣(廣州)高速二連浩特至賽漢塔拉段公路主綫改擴建工程通過交工驗收,正式通車。這標志着二廣高速公路全綫建成全封閉高速公路。

12月16日,車輛在二廣高速內蒙古二連浩特至賽漢塔拉段上行駛(無人機照片)。

“西伯利亞力量”天然氣管道全綫貫通

【新華網】位于俄羅斯伊爾庫茨克州的科維克塔天然氣氣田和“科維克塔—恰揚達”天然氣管道21日正式投產通氣,這意味着中俄東綫天然氣管道項目俄境內“西伯利亞力量”天然氣管道全綫貫通。

12月21日,在俄羅斯聖彼得堡,俄羅斯天然氣工業公司總裁米勒在科維克塔天然氣氣田和“科維克塔—恰揚達”天然氣管道投產通氣儀式上與俄羅斯總統普京(未見于畫面)和氣田現場進行視頻連線。

